    Θέμα  3ο .- Σύναψη προγραμματικής σύμβασης του Δήμου με τη ΔΕΥΑΜ για το οικ. έτος 

                      2002
    Αριθμ. Αποφάσεως  3/2002 προγραμματικής σύμβασης ΔΕΥΑΜ
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

   Όπως γνωρίζετε με το ΦΕΚ αριθμ.107/Α/20.5.1998 δημοσιεύτηκε  το Π.Δ. 135/5.5.1998 με το οποίο  συστήθηκε ενιαία επιχείρηση ύδρευσης - αποχέτευσης με την επωνυμία «ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ» του Νομού Λάρισας.

   Στην συνέχεια και με την αριθμ.16/2000 απόφαση του Δ.Σ. και την 14/2001 τροποποιητική απόφαση αυτής, ορίσθηκε το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.

   Σήμερα καλούμαστε με απόφασή μας να προβούμε στην σύναψη προγραμματικής σύμβασης του Δήμου με την Δ.Ε.Υ.Α.Μ. σύμφωνα με τη παράγραφο 1 του άρθ. 25 του Ν. 2738/99 όπως αντικατέστησε τη παράγραφο 1 του άρθρου 35 του Π.Δ. 410/95, η οποία θα συμπεριλαμβάνει:  

1. Το αντικείμενο της Σύμβασης. 

2. Το Σκοπό. 

3. Τον Προϋπολογισμό: 

4. Δικαιώματα και υποχρεώσεις συμβαλλομένων μερών: 

5. Το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης 

6. Την Τριμελή Επιτροπή.

7. Την Ρήτρα.

8. Το Προσωπικό. 

      Στην συνέχεια ο αντιδήμαρχος κατέθεσε στο συμβούλιο αναλυτικό σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης .

     Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.          

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση των σχετικών διατάξεων, το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης του αντιδημάρχου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

   Προβαίνει στην σύναψη προγραμματικής σύμβασης του Δήμου με την Δ.Ε.Υ.Α.Μ. σύμφωνα με τη παράγραφο 1 του άρθ. 25 του Ν. 2738/99 όπως αντικατέστησε τη παράγραφο 1 του άρθρου 35 του Π.Δ. 410/95, στην οποία:  

1 Αντικείμενο της Σύμβασης θα είναι η παροχή υπηρεσιών (η συντήρηση, επισκευή, καταμέτρηση υδρομετρητών, καθαρισμός δεξαμενών, επίβλεψη αντλιοστασίων, χλωρίωση νερού και επίβλεψη υγιεινής αυτού, κατασκευή νέων παροχών, αποκατάσταση και καθαρισμός των οδών από μη επιθυμητά υλικά που προέρχονται από τυχόν βλάβες του δικτύου) των δικτύων  ύδρευσης Δ.Δ. Σωτηρίτσας, Σκήτης και Σκλήθρου.

2 Σκοπός είναι η άρτια λειτουργία όλου του δικτύου, η άμεση αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών αυτών, η ομαλή εξυπηρέτηση όλων των καταναλωτών.

3 Προϋπολογισμός: 

      Λαμβάνοντας υπόψη το μέγεθος των δικτύων, τα δεδομένα των παρελθόντων ετών και τη δυναμική που εμφανίζουν τα Δ.Δ. αποφασίζεται να διατεθούν για:

· Συντήρηση, επισκευή δικτύων και κατασκευή νέων παροχών 29.347,03 Euro 
· Καταμέτρηση υδρομετρητών 2.934,70 Euro
· Καθαρισμός δεξαμενών 4.402,05 Euro
· Χλωρίωση νερού και επίβλεψη υγιεινής 5.869,41 Euro
· Επίβλεψη αντλιοστασίων 2.934,70 Euro
Στα παραπάνω ποσά  προστίθεται το Φ.Π.Α 

4 Δικαιώματα και υποχρεώσεις συμβαλλομένων μερών: 

·       Ο πρώτος των συμβαλλομένων (Δήμος Μελιβοίας) έχει την υποχρέωση: 

· Να καταβάλλει από τον τακτικό προϋπολογισμό του σε τρεις ισόποσες δόσεις δηλαδή Μάρτιο Ιούλιο και Δεκέμβριο το ποσό των 45.487,89 Euro συν Φ.Π.Α. στον δεύτερο των συμβαλλομένων ΔΕΥΑΜ.

      Ο δεύτερος των συμβαλλομένων (ΔΕΥΑΜ) έχει την υποχρέωση:

· Την άρτια συντήρηση όλων των δικτύων.

· Την άμεση αποκατάσταση των βλαβών των δικτύων

· Την άμεση εξυπηρέτηση του πολίτη

· Την αποδοχή χωρίς επιφυλάξεις του κανονισμού ύδρευσης που έχει ψηφισθεί από το Δημοτικό συμβούλιο. (αποφάσεις αριθμ.26 & 92/1999).

· Την εκτέλεση του κανονισμού ύδρευσης του Δήμου.

· Την καταβολή στον Δήμο ποσό 117,39 Euro για κάθε νέα σύνδεση παροχής νερού (μόνο από τις παροχές των 346,29 Euro) για τα Δ.Δ. Σωτηρίτσας, Σκήτης και Σκλήθρου. 

· Τυχόν αλλαγές στον κανονισμό ύδρευσης θα γίνονται με σύμφωνη γνώμη των Διοικητικών συμβουλίων του Δήμου και της ΔΕΥΑΜ.

5 Το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης είναι από την υπογραφή της μέχρι τις 31/12/2002 και περιλαμβάνει ειδικότερα: 

· Διαρκή συντήρηση – επισκευή των δικτύων, κατασκευή παροχών μετά από αίτηση των ενδιαφερομένων.

· Καταμέτρηση υδρομετρητών κατά τους μήνες Μάιο και Νοέμβριο του 2001.

· Συνεχή επίβλεψη των αντλιοστασίων, δεξαμενών και δικτύων.

· Καθαρισμός δεξαμενών μία φορά τουλάχιστον κατ΄ έτος  και αν παραστεί ανάγκη περισσότερες, εφ’ όσον ζητηθεί από την αρμόδια επιβλέπουσα επιτροπή.

· Οι διατιθέμενοι πόροι με τους οποίους πρόκειται να καλυφθούν οι οικονομικές υποχρεώσεις που απορρέουν από την σύμβαση θα διατεθούν από τον τακτικό προϋπολογισμό του Δήμου Μελιβοίας ( Κ.Α.16/000. 0 ).

· Η διάρκεια της σύμβασης είναι 12 μήνες, δηλαδή από 1/1/2002 μέχρι 31/12/2002.  

6 Τριμελής Επιτροπή.

       Για το σκοπό της Προγραμματικής Σύμβασης συγκροτείται τριμελής Επιτροπή αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΜ κ. Τσιντζιράκο Βασίλειο και δύο Δημοτικούς Συμβούλους του Δήμου, α) Μπλάνα Γεώργιο και β) Κορτέση Κων/νο.

      Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι να ελέγχει διαρκώς την εκτέλεση των υποχρεώσεων των δύο μελών και να εισηγείται για τυχόν  τροποποιήσεις της σύμβασης στα Συμβούλια των συμβαλλομένων.

7 Ρήτρα.

      Σε περίπτωση που οι συμβαλλόμενοι δεν τηρούν πιστά την εφαρμογή της σύμβασης είναι δυνατόν να επιβληθεί χρηματικό πρόστιμο από 1-5% επι του ποσού της Σύμβασης και γίνεται απαιτητό με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου που το επιβάλει.

8 Προσωπικό. 

      Για την εκπλήρωση του αντικειμένου της Σύμβασης είναι δυνατή η μετακίνηση προσωπικού μεταξύ των συμβαλλομένων.

     Εξουσιοδοτεί τον δήμαρχο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης 

-----------------------------

