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ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 13/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 12η του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 5/9/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   1ο .- Ανταλλαγή εκτάσεων  
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


    Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  1ο .-  Ανταλλαγή εκτάσεων
    Αριθμ. Αποφάσεως 103/2003

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

   Σας κάνω γνωστό ότι, ο Χαλκιάς Κων/νος του Βαϊου, υπέβαλλε στον Δήμο μας, την από 12/4/2003 αίτησή του με την οποία ζητά την ανταλλαγή ακινήτου του που έχει στην θέση «Καλοσταύρωμα», εμβαδού 1.740,00 τ.μ. με ακίνητο ιδιοκτησίας του Δήμου μας  που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο», εμβαδού 828,64 τ.μ. με τις εξής προϋποθέσεις:

· Τα ακίνητα θα είναι ίδιας αξίας.

· Τα έξοδα μεταβίβασης θα βαρύνουν εξίσου και τα δύο μέρη.

   Με την 88/2003 απόφαση του Δ.Σ. η οποία ελέγχθηκε ως νόμιμη με την αριθμ.11737/2003 απόφαση της Περιφέρειας ορίσθηκε η Επιτροπή για την καταμέτρηση και εκτίμηση των ανωτέρω δύο ακινήτων.

   Η Επιτροπή αυτή υπέβαλλε στον Δήμο μας την από 26/8/2003 έκθεσή της από την οποία προκύπτει ότι: 

   α) Το ακίνητο του Δήμου που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» είναι εκτάσεως 828,64 τ.μ. και συνολικής αξίας 42.352 ευρώ και

   β) Το ακίνητο του ιδιώτη Χαλκιά Κων/νου που βρίσκεται στην θέση «Καλοσταύρωμα» είναι εκτάσεως 1.740 τ.μ. και συνολικής αξίας 42.456 ευρώ.

   Επιπλέον έχουν ελεγχθεί οι τίτλοι κυριότητας.  

   Η ωφέλεια που θα προκύψει από την ανταλλαγή των ακινήτων αυτών είναι προφανής για τον Δήμο γιατί το ακίνητο του ιδιώτη είναι πλησίον του δημοτικού καταστήματος και στο κέντρο του χωριού. Σκοπός του δήμου είναι στο ανταλλάξιμο ακίνητο να δημιουργηθεί πλατεία αφού στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας δεν υπάρχει τέτοιος κοινόχρηστος χώρος  που θα φιλοξενήσει πέρα από την προφανή χρήση της πλατείας και διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις.

   Το ακίνητο του δήμου δεν είναι χαρακτηρισμένος κοινόχρηστος χώρος, αλλά αποτελεί αγροτική έκταση και ως εκ τούτου δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες του Δ.Δ. Σωτηρίτσας σε κοινόχρηστους χώρους (πλατεία) αφού και η έκτασή του είναι πολύ μικρή για τέτοια χρήση.

    Στο σημείο αυτό σας αναφέρω ότι για την ανταλλαγή αυτή υπάρχει και η ομόφωνη γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου Δ.Δ. Σωτηρίτσας που καταχωρείται στο πρακτικό 3/2003 αυτού, και συνηγορεί στην παραπάνω ωφέλεια που θα έχει το Δ.Δ. Σωτηρίτσας. 

    Προτείνω, την ανταλλαγή των παραπάνω ακινήτων για τους λόγους που αναλυτικά περιγράφονται και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού συμβολαίου και τις περαιτέρω ενέργειες.

    Στην συνέχεια το λόγο έλαβαν οι δημοτικοί σύμβουλοι:  

α) Σφυρής Αχιλλέας.     

    Όλοι συμφωνούμε ότι είναι αναγκαίο να γίνει μία πλατεία στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας, μας βρίσκει όμως αντίθετους η εισήγηση του αντιδημάρχου γιατί η προτεινόμενη ανταλλαγή είναι ασύμφορη και βλάπτει τα συμφέροντα του δήμου.

   Η επιτροπή που συγκροτήθηκε με απόφαση του Δ.Σ. δεν διερεύνησε να βρει κάποια άλλη λύση, απλά έλαβε υπόψη τις αντικειμενικές αξίες των οικοπέδων.

   Θέλω εδώ να σας υπενθυμίσω ότι οι αντικειμενικές αξίες δεν ανταποκρίνονται στην σημερινή πραγματικότητα.

   Στο σημείο αυτό σας αντιπροτείνω την λύση, (με το οικόπεδο του κ. Σάλιαρη Βασιλείου το οποίο κατά γενική ομολογία είναι το καταλληλότερο και θέλω να πιστεύω ότι δεν υπάρχει αντίθετη άποψη) η οποία έχει δύο σκέλη:

1.- Πωλείται το οικόπεδο 3.200 τ.μ. περίπου με 146.735 ευρώ μπορούμε δηλαδή να αγοράσουμε το οικόπεδο  το οποίο είναι διπλάσιο από το προτεινόμενο και να μείνει στον δήμο το παραλιακό.

2.- Ο κ. Σάλιαρης ανταλλάσσει 2.000 τ.μ. με το ακίνητο του δήμου στην θέση Αρβαντάδικο.

    Προτείνω στο σώμα να ψηφίσει μία από τις παραπάνω δύο προτάσεις μου (θα προτιμούσα την πρώτη) και να εξουσιοδοτηθεί η δημαρχιακή επιτροπή για τις νόμιμες ενέργειες.  

    β)   Τριανταφύλλου Παντελής

    Θέλω να μας γνωρίσει ο εισηγητής αν υπάρχει πρόβλημα καταπάτηση κοινοτικής έκτασης στην θέση Αρβαντάδικο από τον κ. Χαλκιά. γιατί την προτεινόμενη ανταλλάξιμη δημοτική έκταση σήμερα την διαχειρίζεται ο ίδιος, όπως και πολλές άλλες δημοτικές εκτάσεις διαχειρίζονται από άλλους ιδιοκτήτες και τις οποίες δεν έχει ο δήμος σήμερα.

    Σήμερα με την απόφασή μας γίνεται κάποια εξυπηρέτηση όπως και στην περίπτωση της ανταλλαγής του κ. Βλάχου Μιχαήλ για διάνοιξη δρόμου.

    Για την απόφασή μας να κατασκευάσουμε πλατεία στην αναφερόμενη περιοχή κοντά στο δημαρχείο δεν έχει γίνει προκήρυξη μέσω δημαρχιακής επιτροπής  ούτε πρόσκληση του τοπικού συμβουλίου όπως ορίζει ο κανονισμός, που σημαίνει ότι ενδεχομένως να υπήρχαν και άλλοι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες για ανταλλαγή, όπως ακούσθηκε για τον κ. Σάλιαρη ο οποίος μέχρι σήμερα δεν έχει υποβάλλει γραπτή αίτηση. 

    Στην προκειμένη περίπτωση της ανταλλαγής με τον κ. Χαλκιά θα πρέπει ο τίτλος ιδιοκτησίας του ακινήτου να είναι καθαρός (δασική – βοσκότοπος).

    Στην συνέχεια το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος και είπε :

    Στα αναφερόμενα των παραπάνω δημοτικών συμβούλων θέλω να σας γνωρίσω ότι η διερεύνηση για ανταλλαγή με σκοπό την κατασκευή πλατείας στην συγκεκριμένη τοποθεσία έχει αρχίσει πριν από δέκα χρόνια ως πρώην κοινότητα Σωτηρίτσας και συνεχίσθηκε έως και σήμερα από το Τ.Σ. Σωτηρίτσας. (υπάρχει σχετικός φάκελος και αυτό το γνωρίζουν όλοι) αλλά δεν υπήρξε ενδιαφέρον από ιδιοκτήτες. Όσον αφορά το όψιμο προφορικό ενδιαφέρον του κ. Σάλιαρη, εκτιμάμε ότι σαν θέση το ακίνητό του ίσως να είναι καλύτερο, όμως σήμερα παρουσιάζει σοβαρότατο πρόβλημα αφού είναι χαρακτηρισμένο δασική έκταση και ως εκ τούτο οι απαιτήσεις που αναφέρονται στην τοποθέτηση του κ. Σφυρή είναι υπερβολικές σύμφωνα με την αντικειμενική αξία του. Υπάρχει όμως η δυνατότητα και η θέληση πιστεύω του Δ.Σ. προς συμφέρον του δήμου να ανταλλαχθεί και αυτό το ακίνητο παίρνοντας όμως ως βάση τις αντικειμενικές αξίες. 

    Επίσης θέλω να τονίσω ότι σήμερα δεν υπάρχει πρόβλημα καταπάτησης δημοτικής έκτασης από τον κ. Χαλκιά την στιγμή που ο ίδιος αιτείται την ανταλλαγή ιδιοκτησίας του  με την δημοτική έκταση στην θέση Αρβαντάδικο. Αυτό από μόνο του σημαίνει ότι δεν διεκδικεί την συγκεκριμένη δημοτική έκταση και αναγνωρίζει ότι είναι ιδιοκτησία του Δήμου.

    Σχετικά με άλλες καταπατήσεις αυτό είναι γεγονός και εκτός του Δ.Δ. Σωτηρίτσας υπάρχουν καταπατήσεις  και σε άλλα Δ.Δ. του Δήμου αλλά δεν είναι του παρόντος. 

    Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση τις διατάξεις των άρθρων 82, 178 και 181 του Ν.1065/1980 καθώς επίσης και των άρθρων 221 Π.Δ.76/1985 και 248, 251 του Π.Δ.410/1995 του Δ.Κ.Κ., την σχετική αίτηση του ενδιαφερομένου, την αριθμ.88/2003 απόφαση του Δ.Σ. «περί συγκρότησης επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης ακινήτων» την από 26/8/2003 έκθεση αυτής και μετά από διαλογική συζήτηση από την οποία προκύπτει προφανής ωφέλεια του Δήμου από την ανταλλαγή των ακινήτων όπως στην εισήγηση του Αντιδημάρχου εκτίθεται,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

1.- Την  ανταλλαγή αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας του Δήμου Μελιβοίας που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο», εμβαδού 828,64 τ.μ. και συνολικής αξίας 42.352 ευρώ, με το αγροτεμάχιο του ιδιώτη Χαλκιά Κων/νου που βρίσκεται στην θέση «Καλοσταύρωμα» είναι εκτάσεως 1.740 τ.μ. και συνολικής αξίας 42.456 ευρώ. με τον όρο τα έξοδα μεταβίβασης θα βαρύνουν εξίσου και τα δύο μέρη.

   Η ανταλλαγή αυτή γίνεται επειδή προκύπτει προφανής ωφέλεια για τον Δήμο μας αφού θα κατασκευασθεί πλατεία που θα βρίσκεται σε κεντρικό μέρος του χωριού.

2.- Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο για την υπογραφή του σχετικού συμβολαίου και τις περαιτέρω ενέργειες.

     Οι δημοτικοί σύμβουλοι 

     Σφυρής Αχιλλέας, Βαλάρης Γεώργιος, Παπαρίζος Γεώργιος και Ματράκης Δημήτριος δεν εγκρίνουν την ανταλλαγή.

    Ο δημοτικός σύμβουλος Τριανταφύλλου Παντελής ψηφίζει λευκό.

     Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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1.- Κρεμαστάς Βασίλειος








 








 























 

















  1.- Αργύρης Νικόλαος





  2.- Βαλάρης Γεώργιος
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  4.- Λέτσιος Βασίλειος


  


  5- Μπάτσικας Βασίλειος





  6.- Μπελιάς Αντώνιος
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  8.- Περπερής Ευάγγελος





  9.- Πράπας Στέφανος





 10.- Παπαρίζος Γεώργιος
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 13.-Τσιντζιράκος Βασίλειος
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