Θέμα  7ο .- Αποδοχή έκθεσης της Επιτροπής Καταμέτρηση και Εκτίμησης για την 

                       ανταλλαγή δημοτικής έκτασης με έκταση των αδελφών Θεοδοσίου και 

                       Ανδρεάνας Ασημόπουλου Νικολάου 
    Αριθμ. Αποφάσεως  114/2005 Αποδοχή έκθεσης της Επιτροπής Καταμέτρηση και Εκτίμησης για την  ανταλλαγή δημοτικής έκτασης με έκταση των αδελφών Θεοδοσίου και 

                       Ανδρεάνας Ασημόπουλου Νικολάου 
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος Λέτσιος Βασίλειος  και είπε τα εξής:

   Το Δ.Σ. του Δήμου μας με την υπ’ αριθμ.31/2005 απόφασή του, αποφάσισε την ανταλλαγή:

· Ενός ακινήτου του Δήμου που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» Κάτω Σωτηρίτσας, με εμβαδόν 1.106,62 τ.μ. και αξία βάσει των αντικειμενικών αξιών 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 51.424,63 ευρώ

· Με ακίνητο των Ασημόπουλο Θεοδωσίου και Ασημοπούλου Ανδρεάνας τέκνα Νικολάου Ασημόπουλου που βρίσκεται στην θέση «Σαϊτα» Κάτω Σωτηρίτσας με εμβαδόν 3.159 τ.μ. και αξία βάσει των αντικειμενικών αξιών 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 146.798,73 ευρώ

    Κατά της απόφασης αυτής ασκήθηκε από τους Αθανάσιο Χατζηαναγνώστου και λοιπών επτά ενδιαφερόμενων Ιδιωτών, προσφυγή ενώπιον της Επιτροπής του άρθρου 18 του Ν.2218/94 Λάρισας η οποία με το υπ’ αριθμ.10/2005 πρακτικό της έκρινε νόμιμη και βάσιμη την προσφυγή και ακύρωσε τις προσβαλλόμενες αποφάσεις με το σκεπτικό ότι:

1. Δεν είχαν επαρκεί αιτιολογία, δεδομένου ότι ενώ από το σώμα των ίδιων των αποφάσεων, αλλά και των προσκομισθέντων από τους προσφεύγοντες στοιχείων, προκύπτει ότι στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας, ανατολικά από τον παραλιακό δρόμο ( προς την θάλασσα) υπάρχουν και άλλα οικόπεδα και επτά τουλάχιστον ακόμη αιτήσεις προς ανταλλαγή στις προσβαλλόμενες αποφάσεις δεν καθορίζονται:

α)  Για πιο λόγο προτιμήθηκε αυτό το οικόπεδο και ενός ακόμη προς ανταλλαγή και όχι των άλλων ιδιοκτητών.

β)  Τι θα απογίνουν τα άλλα οικόπεδα που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού δρόμου και δεν αποφασίστηκε από το δημοτικό μας συμβούλιο η ανταλλαγή τους, εάν δηλαδή θ’ ανταλλαγούν, θ’ απαλλοτριωθούν κ.λ.π. εν όψει του γεγονότος ότι αντικειμενικός στόχος του Δήμου είναι η αποτροπή δόμησης ανατολικά του παραλιακού δρόμου και η μετατροπή όλων των εντεύθεν του δρόμου αυτού χώρων σε κοινόχρηστη έκταση.

γ) Δεν αναφέρονται στις ακυρωθείσες αποφάσεις εάν τα προς ανταλλαγή ιδιωτικά οικόπεδα μερικά από τα οποία δεν είναι διαιρετά αλλά αποτελούν εξ αδιαιρέτου τμήματα των υπ’ αριθμ.755 και 756 τεμαχίων, βρίσκονται εντός ΖΟΕ ή εντός συνεκτικής περιοχής, ώστε να προκύπτει η πραγματική τους αξία και δεν ζητήθηκε η υποβολή νέων τοπογραφικών διαγραμμάτων από τους ενδιαφερόμενους, που να απεικονίζει την υφιστάμενη πραγματική κατάσταση που θα βοηθούσε αυτό το σκοπό (την διαπίστωση της πραγματικής τους αξίας).

2. Εκδόθηκαν κατά κακή χρήση της διακριτικής εξουσίας του Δ.Σ. να εγκρίνει και να προβεί στην ανταλλαγή που προέβλεπαν οι ακυρωθείσες αποφάσεις, διότι δεν καθορίζονταν στο περιεχόμενο αυτών πως θα αποκτηθούν τα οικόπεδα των λοιπών ενδιαφερομένων ιδιοκτητών, σε περίπτωση ανεπάρκειας των προς ανταλλαγή δημοτικών οικοπέδων να καλύψουν αξία των ιδιωτικών οικοπέδων για τα οποία είχαν υποβληθεί αιτήσεις ανταλλαγής.

      Κατόπιν της κοινοποίησης των παραπάνω πρακτικών της Επιτροπής του άρθρου 18 του Ν.2218/94 το δημοτικό συμβούλιο με δημόσια πρόσκλησή του που δημοσιεύθηκε στην τοπικό τύπο στις 19/7/2005 και γνωστοποιούσε στους ενδιαφερόμενους ότι: 

      Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με τα την υπ’ αριθ.175/1999 απόφαση του Δήμου μας, που αφορά την ανταλλαγή ιδιωτικών εκτάσεων κείμενων ανατολικά του παραλιακού δρόμου Βελίκας- Σωτηρίτσας- Αγιοκάμπου, στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας με αντίστοιχες δημοτικές εκτάσεις, ώστε όλη η παραλία ν’ αποτελέσει δημοτική περιουσία, με σκοπό την ενιαία ανάπλασή της στα πλαίσια οργανωμένου δημοτικού προγραμματισμού που θα προάγει την ωφέλεια των δημοτών και των επισκεπτών της περιοχής και θα αποτελέσει πόλο περαιτέρω  τουριστικής προβολής του Δήμου και τα κτηματολογικά στοιχεία που έχει στη διάθεσή του ο Δήμος Μελιβοίας όπως: 

 Απόσπασμα της διανομής του αγροκτήματος της πρώην Κοινότητας Σωτηρίτσας του έτους 1932.

 Τοπογραφικό διάγραμμα του υπ’ αριθ. 755 και 756 τεμαχίων της οριστικής διανομής του παραπάνω αγροκτήματος.

 Τις αιτήσεις  ορισμένων ιδιοκτητών προς το Δήμο Μελιβοίας περί ανταλλαγής των ιδιοκτησιών  των κειμένων ανατολικά του παραλιακού δρόμου, με αντίστοιχες δημοτικές εκτάσεις.

   Αν επιθυμείτε ως ιδιοκτήτης παρόμοιας έκτασης, μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση ανταλλαγής και καλείστε να το πράξετε σε χρονικό διάστημα είκοσι ημερών (20) από τη παραλαβή της παρούσας επιστολής συνοδευόμενη από τα εξής στοιχεία:

Α) Θεωρημένο αντίγραφο του τίτλου ιδιοκτησία τους.

Β) Πρόσφατο τοπογραφικό διάγραμμα, όπου θα αποτυπώνεται η σημερινή πραγματική μορφή του ακινήτου σε σχέση με την περιγραφή του τίτλου ιδιοκτησίας και τα λοιπά στοιχεία των ακινήτων (γραμμή Αιγιαλού – Παραλίας- ΖΟΕ συνεκτικό όριο και όσα στοιχεία ορίζει το Π.Δ  της 20/8/1985 

Γ) Έκθεση της αξίας του ακινήτου από το Σ.Ο.Ε στις περιπτώσεις που η αντικειμενική του αξία υπερβαίνει των 58.700 ευρώ (20.00.000) δρχ.

   Γίνεται μνεία ότι δεν θα γίνονται δεκτές και δεν θα εξετάζονται αιτήσεις ιδιωτών που αφορούν  εκτάσεις για τις οποίες υφίσταται ένδικη διαφορά με το δήμο , πριν την με οποιοδήποτε νόμιμο τρόπο επίλυσης αυτής.

   Στους ενδιαφερόμενους χορηγήθηκε ενδεικτική  προθεσμία ενός μηνός για την προσαγωγή των απαιτούμενων δικαιολογητικών προς αξιολόγηση της κάθε αίτησης. Στην παραπάνω προθεσμία ουδείς ενδιαφερόμενος προσκόμισε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Στην συνέχεια στάλθηκε  ατομική επιστολή σε κάθε έναν, γνωστό ιδιοκτήτη από τα στοιχεία που διατηρεί ο Δήμος και πάλι δεν παραλάβαμε καμία αίτηση με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά έτσι ώστε να είναι δυνατή η αξιολόγηση των αιτήσεων.

   Δεν αποκλείετε όμως, αφού η προθεσμία που έχει δοθεί είναι ενδεικτική, να γίνει κατάθεση αιτήσεων με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όποτε θελήσουν οι ιδιοκτήτες αυτοί.

    Κατόπιν αυτού εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής:

    Να εμμείνει στην απόφασή του, ότι η αποτροπή με κάθε νόμιμο μέσο της δόμησης ανατολικά του παραλιακού δρόμου, συνιστά προφανή ωφέλεια προς του δημότες και την τουριστική προβολή και αναβάθμιση των παραλίων του Δήμου στην περιοχή, δεδομένου ότι η κατασκευή οποιουδήποτε κτίσματος ανατολικά του παραλιακού δρόμου θα αλλοίωνε ανεπανόρθωτα το φυσικό περιβάλλον της περιοχής, θα απέτρεπε οποιαδήποτε δυνατότητα δημιουργίας έργων τουριστικής υποδομής κατά μήκος της παραλίας και ανάπλαση αυτής στα πλαίσια προγραμμάτων που θα ευνοούσαν την ανάπτυξή της και τυχόν δόμηση θα υποβάθμιζε οριστικά, αμετάκλητα και ανεπανόρθωτα το φυσικό περιβάλλον όπως αυτό είναι διαμορφωμένο.

   Περαιτέρω ένα τέτοιο ενδεχόμενο θα δημιουργούσε άμεσο κίνδυνο οξύτατης κοινωνικής αναταραχής και κοινωνικών συγκρούσεων, αφού δεν θα ήταν ανεκτό από τους δημότες και τους κατοίκους της περιοχής, λόγω της προφανούς αλλοίωσης του φυσικού περιβάλλοντος του παραλιακού χώρου.   

   Ενόψει συνεπώς της παράληψης των ενδιαφερομένων ιδιωτών να υποβάλλουν τα στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την αξιολόγηση των αιτήσεών τους, δημιουργείται αδυναμία να ληφθεί οποιαδήποτε απόφαση επί των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί στο παρελθόν. Η επισήμανση αυτή, δίνει πλήρη απάντηση και στην διατυπωθείσα από την επιτροπή κρίση ότι οι ακυρωθείσης αποφάσεις δεν αιτιολογούσαν για πιο λόγο προτιμήθηκε το οικόπεδο των Ασημόπουλο Θεοδωσίου και Ασημοπούλου Ανδρεάνας τέκνα Νικολάου Ασημόπουλου και της αιτούσας Βλάχου Αντωνίας και δεν εξετάσθηκαν οι λοιπές αιτήσεις.

   Εφόσον στο μέλλον υποβληθούν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την αξιολόγηση των αιτήσεων και από άλλους ενδιαφερόμενους, να αξιολογηθούν και αυτά μέσα στα νόμιμα πλαίσια και με την ίδια διαδικασία που αξιολογήθηκαν και οι αιτήσεις των προαναφερομένων ιδιωτών και να εγκριθεί η ανταλλαγή υπό τις ίδιες προϋποθέσεις ή υπό τις νόμιμες προϋποθέσεις που θα ισχύουν κατά τον χρόνο αυτόν.           

   Σε καμία όμως περίπτωση δεν μπορεί να υπάρξει καθυστέρηση εκ μέρους του δήμου, στην αξιολόγηση των αιτήσεων που συνοδεύονται από πλήρη δικαιολογητικά, με το αιτιολογικό να κριθούν όλες οι αιτήσεις συγκεντρωτικά, διότι αυτό θα οδηγούσε σε πλήρη αδυναμία επίτευξης του επιδιωκόμενου σκοπού που είναι η περιέλευση στον δήμο όλων των ανατολικά του δρόμου εκτάσεων, εάν έστω και ένας νόμιμος ιδιοκτήτης της έκτασης ανατολικά του δρόμου δεν ενδιαφερόταν ή δεν επιθυμούσε την ανταλλαγή της δικής του έκτασης.

     Σε περίπτωση κατά την οποία υπάρξουν τελικοί ιδιοκτήτες που δεν ενδιαφέρονται ή δεν επιθυμούν ανταλλαγή των ακινήτων τους να κινηθεί η νόμιμη διαδικασία εκ μέρους του Δήμου  στην απαλλοτρίωση των ιδιοκτησιών τους για την προαναφερόμενη προφανή δημόσια ωφέλεια. 

     Σε ότι αφορά την κρίση της επιτροπής ότι μερικά από τα οικόπεδα των αιτούντων δεν είναι διαιρετά τμήματα αλλά ιδανικά μερίδια των υπ’ αριθμ.755 και 756 τεμαχίων και ότι δεν αναφερόταν στις ακυρωθείσες αποφάσεις εάν εμπίπτουν εντός ΖΟΕ, συνεκτικής περιοχής για τον προσδιορισμό της πραγματικής τους αξίας. Ανεξάρτητα αν πρόκειται για διαιρετά τμήματα (περίπτωση Ασημόπουλου) ή ιδανικά μερίδια, δεν απαγορεύεται η ανταλλαγή τους είτε στην μία είτε στην άλλη περίπτωση από οποιαδήποτε διάταξη νόμου, πολύ περισσότερο που η πραγματική κατάσταση τα εμφανίζει ως διαιρετά τμήματα, επί πλέον δε, η ιδιότητά τους αυτή όπως και η τυχόν ένταξή τους σε ΖΟΕ ή συνεκτικό όριο, δεν ασκεί επιρροή στην αξία τους αφού με απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών έχει καθιερωθεί σύστημα αντικειμενικού προσδιορισμού των αξιών ακινήτων ανεξάρτητα της συνδρομής των παραπάνω προϋποθέσεων.

     Να επισημανθεί πάντως για το τυπικό των υποθέσεων ότι τα ακίνητα των προαναφερομένων ιδιωτών είναι εντός ΖΟΕ και εκτός συνεκτικού ορίου. Εφόσον συνεπώς ληφθεί νέα απόφαση με πλήρη καταγραφή των παραπάνω στοιχείων φρονώ ότι υπάρχει πλήρης και επαρκείς αιτιολογία και δεν αφήνει περιθώριο για υπόνοιες μεροληψίας σε βάρος οποιουδήποτε που άλλωστε ουδέποτε βρισκόταν στην ενδιάθετη βούληση οποιασδήποτε μνείας του δημοτικού συμβουλίου, ούτε συντρέχει υπέρβαση των ορίων της διακριτικής εξουσίας αυτού (του Δ.Σ.), δεδομένου ότι αυτό θα αποφασίσει για την ανταλλαγή των εκτάσεων ιδιωτών οι οποίοι έχουν εκφράσει ειλικρινή βούληση γ’ αυτό εκφραζόμενη με την υποβολή πλήρων δικαιολογητικών, έχουν συμφωνήσει στην αξία των ανταλασσομένων εκτάσεων, όπως αυτή προκύπτει με το σύστημα αντικειμενικού προσδιορισμού όπου η αξία είναι κάτω των 58.700 ευρώ και όπως προσδιορίσθηκε από το Σ.Ο.Ε όπου η αξία των ανταλασσομένων εκτάσεων υπερβαίνει το ποσό αυτό, όπως αυτό καθορίσθηκε με τις εκθέσεις εκτίμησης της Επιτροπής του Σ.Ο.Ε. στο αριθμ.Φ21.8/4/3663/05-05-2004 στην τελική εκτίμηση των 47,00 ευρώ ανά τ.μ. και ταυτίζεται με την από 15/3/05 έκθεση της επιτροπής εκτίμησης, ορισθείσης με την υπ’ αριθμ.3/2004 απόφαση του Δ.Σ. που ελέγχθηκε ως νόμιμη με την υπ’ αριθμ.2255/18-12-2004 ιδία της Περιφέρειας Θεσσαλίας, που διαπιστώνει και γνωμοδοτεί ότι: 

1. Το ακίνητο του Δήμου βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» Κάτω Σωτηρίτσας, έχει εμβαδόν 1.106,62 τ.μ. και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε: 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 51.424,63 ευρώ

2. Το ακίνητο των Ασημόπουλο Θεοδωσίου και Ασημοπούλου Ανδρεάνας τέκνα Νικολάου Ασημόπουλου  βρίσκεταιι στην θέση «Σαϊτα» Κάτω Σωτηρίτσας έχει εμβαδόν 3.159 τ.μ. η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε: 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 146.798,73 ευρώ 

      Στο σημείο αυτό σας αναφέρω ότι σύμφωνα με την αριθμ.87/2004 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που ελέγχθηκε ως νόμιμη με την αριθμ.11353/22-7-2004 ιδία της Περιφέρειας Θεσσαλίας ζητήθηκε η γνωμοδότηση νομικών συμβούλων για την καθαρότητα των τίτλων.

   Στην συνέχεια μας κατατέθηκαν η από 16/9/2004 γνωμοδότηση του δικηγόρου Χαραρά Κων/νου και η από 15/9/2004 γνωμοδότηση του δικηγόρου Δημηνίκου Βασίλειο που συνηγορούν και οι δύο στην συνέχιση και ολοκλήρωση της ανταλλαγής.

   Σύμφωνα με τα παραπάνω προτείνω την αποδοχή της εκθέσεως της Επιτροπής Εκτίμησης για την επικύρωση της ανταλλαγής. 

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.          

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε υπόψη τα στοιχεία του σχηματισθέντα  φακέλου της ανταλλαγής τις διατάξεις των άρθρων 82, 178 και 181 του Ν.1065/1980 καθώς επίσης και των άρθρων 221 Π.Δ.76/1985 και 248, 251 του Π.Δ.410/1995 του Δ.Κ.Κ., την αίτηση της ενδιαφερόμενης, την αριθμ.3/2004 απόφαση του Δ.Σ. «περί συγκρότησης επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης ακινήτων», την αριθμ.87/2004 απόφαση του Δ.Σ. την από 15/3/2005 έκθεση της επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Αποδέχεται ως έχουν όλα τα αναφερθέντα στην εισήγηση του Αντιδημάρχου Βασιλείου Λέτσιου καθώς επίσης και την από 15/3/2005 έκθεση καταμέτρησης και εκτίμησης της Επιτροπής.

2. Εγκρίνει και επικυρώνει την ανταλλαγή των ακινήτων και συγκεκριμένα : 

· Ακίνητο του Δήμου βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» Κάτω Σωτηρίτσας, με εμβαδόν 1.106,62 τ.μ. και αξία βάσει των αντικειμενικών αξιών 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 51.424,63 ευρώ

· Ακίνητο των Ασημόπουλο Θεοδωσίου και Ασημοπούλου Ανδρεάνας τέκνα Νικολάου Ασημόπουλου  που βρίσκεται στην θέση «Σαϊτα» Κάτω Σωτηρίτσας με εμβαδόν 3.159 τ.μ. και αξία βάσει των αντικειμενικών αξιών 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 146.798,73 ευρώ. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Βασίλειο Λέτσιο για τις περαιτέρω ενέργειες και την  υπογραφή του συμβολαίου σχετικού και κάθε σχετικού. 

4. Ορίζει, εφόσον στο μέλλον υποβληθούν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την αξιολόγηση των αιτήσεων και από άλλους ενδιαφερόμενους, να αξιολογηθούν και αυτά μέσα στα νόμιμα πλαίσια και με την ίδια διαδικασία που αξιολογήθηκε και η αίτηση του προαναφερομένου ιδιώτη και να εγκριθεί η ανταλλαγή υπό τις ίδιες προϋποθέσεις ή υπό τις νόμιμες προϋποθέσεις που θα ισχύουν κατά τον χρόνο αυτόν.    

      Ο δημοτικός σύμβουλος Τριανταφύλλου Παντελής δεν εγκρίνει την ανταλλαγή και δηλώνει ότι δεν είναι σωστό σήμερα να ερχόμαστε και να δίνουμε λύση στους πρωτεργάτες που δημιούργησαν αυτή την κατάσταση ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα.

      Θα συμφωνήσω να λυθεί το πρόβλημα με ανταλλαγή δημοτικών εκτάσεων σε όλους τους ιδιοκτήτες ανατολικά του παραλιακού δρόμου.

--------------------
