Θέμα  6ο .- Σύσταση επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών

    Αριθμ. Αποφάσεως  12/2002 επιτροπής φορολ διαφορών
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

   Σύμφωνα  με τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν.1080/80 οι οποίες διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρθρο 5 του Ν.1406/83 και τροποποιήθηκαν με το άρθρο 7 παρ.8 του Ν.2307/95, συνίσταται σε κάθε Δήμο  επιτροπή  συμβιβαστικής  επίλυσης  φορολογικών  διαφορών  και  αμφισβητήσεων  για  τη  βεβαίωση  ή  αναγνώριση  φορολογικής  απαλλαγής ή  μείωσης  οποιουδήποτε  αυτοτελούς  φόρου,  τέλους,  δικαιώματος,  εισφοράς  αντιτίμου  προσωπικής  εργασίας  και  προστίμου μεταξύ  Δήμου  και  Κοινότητας  και φορολογουμένων.

    Η Επιτροπή συγκροτείται τον πρώτο μήνα κάθε έτους, σε Δήμους και Κοινότητες με απόφαση των Συμβουλίων τους και αποτελείται από δύο δημοτικούς συμβούλους και ένα φορολογούμενο πολίτη, ο οποίος επιλέγεται με τον αναπληρωτή του από το συμβούλιο, από τον κατάλογο των φορολογουμένων. 

    Ο Πρόεδρος  της επιτροπής  με  τον  αναπληρωτή του  ορίζεται  με  την  απόφαση  συγκρότησης  της επιτροπής και χρέη  γραμματέα  της  επιτροπής  εκτελεί  Δημοτικός  Υπάλληλος  που  ορίζεται  με  τον  αναπληρωτή  του  με  την  ίδια  απόφαση.

    Η  επιτροπή  βρίσκεται  σε  απαρτία  όταν  είναι  παρόντα  όλα  τα  μέλη  της και ο γραμματέας ή οι αναπληρωτές τους.

  Στον Πρόεδρο, στα μέλη και στον γραμματέας της επιτροπής καταβάλλεται αποζημίωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1505/84, όπως ισχύει κάθε φορά και η σχετική δαπάνη του προϋπολογισμού του Δήμου, (τροποποίηση των παρ.1 & 2 από την παρ.8 του άρθρου 7 του Ν.2307/95 ΦΕΚ.113 Α’ .

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση των διατάξεων των Ν.1406/83 , Ν.1080/80 & Ν.1468/84 και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

      Συγκροτεί την επιτροπή του Δήμου «συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών» για το έτος 2002, μεταξύ των φορολογουμένων ιδιωτών και του Δήμου», αποτελούμενης από τους: 

· Δημοτικούς συμβούλους Λέτσιο Βασίλειο και Κορτέση Κων/νο με αναπληρωτές  τους Αργύρη Νικόλαο και Λιντέρη Φίλιππα αντίστοιχα, επίσης δημοτικούς συμβούλους.

· Φορολογούμενο δημότη Χαλάτση Δημήτριο του Νικολάου κάτοικο Σκλήθρου, με αναπληρωτή τον φορολογούμενο δημότη, Παπαρίζο Γεώργιο του Μιχαήλ κάτοικο Μελιβοίας.

· Την Δημοτικό Υπάλληλο Σοφλιού Αγλαϊα με αναπληρωτή τον Δημηνίκο Αντώνιο επίσης δημοτικό υπάλληλο.

      Οι Δημοτικοί σύμβουλοι: 

   Λέτσιος Κλεάνθης, Κρεμαστάς Βασίλειος και Πράπας Δημήτριος δεν εγκρίνει την συγκρότηση της Επιτροπής στο σκέλος του φορολογούμενου πολίτη  και προτείνουν  ως τακτικό μέλος τον Παπαρίζο Γεώργιο του Μιχαήλ.

