     Θέμα  3ο .- Έγκριση μελετών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου για τα καμένα
    Αριθμ. Αποφάσεως  158/2007 Έγκριση μελετών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου για τα καμένα
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε η υπάλληλος του Δήμου Μπαρτζιώκα Αθανασία, και είπε τα εξής:

    Σύμφωνα με προηγούμενη απόφαση του Δ.Σ. (140/2007) η οποία ελέγχθηκε ως νόμιμη με την αριθμ.16487/30-11-2007 απόφαση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, έχει εγκριθεί και υπογραφεί η Προγραμματική Σύμβαση με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών για την εκπόνηση των μελετών για «Εργασίες αποκατάστασης ζημιών στις πλαγιές της καμένης έκτασης» του Δήμου Μελιβοίας. Το Πανεπιστήμιο μας υπέβαλλε τις παρακάτω μελέτες:

1. Κατασκευή κορμοδεμάτων και φραγμάτων στις πλαγιές της καμένης έκτασης Δήμου Μελιβοίας Νομού Λάρισας. 

2. Κατασκευή ανασχετικών φραγμάτων εντός των ρεμάτων και χειμάρρων στις πλαγιές της καμένης έκτασης Δήμου Μελιβοίας Νομού Λάρισας

3. Προκαταρκτική Περιβαλλοντική Εκτίμηση για την κατασκευή ανασχετικών φραγμάτων εντός των ρεμάτων και χειμάρρων στις πλαγιές της καμένης έκτασης Δήμου Μελιβοίας Νομού Λάρισας.

    Η πρώτη μελέτη σκοπό έχει το σχεδιασμό των αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών έργων στις πλαγιές της καμένης έκτασης με τη κατασκευή κορμοδεμάτων και κορμοφραγμάτων από τα νεκρά δένδρα που υπάρχουν καθώς και διασκορπισμό των υπολειμμάτων των υλοτομιών στις γυμνές εκτάσεις. Ο Π/Υ για την κατασκευή του έργου με βάση τα τιμολόγια της Γενικής Δ/νσης Ανάπτυξης και Προστασίας δασών ανέρχεται σε 563.335,40 Ευρώ με Φ.Π.Α. 

    Η δεύτερη μελέτη σκοπό έχει την συγκράτηση επιφανειακής απορροής και διάσπαση του υδρόφοβου στρώματος του εδάφους που δημιουργείται μετά από πυρκαγιά. Τα φράγματα βάρους είναι κατασκευές που μπορούν να γίνουν στα ρέματα υψηλής επικινδυνότητας για υπερχείλιση, διάβρωση και ιζηματοπαροχή. Προτείνεται η κατασκευή 15 φραγμάτων από τα οποία τα 11 είναι σε πρώτη προτεραιότητα. Ο Π/Υ για την κατασκευή του έργου ανέρχεται σε 283.563,55 Ευρώ. 

    Ενώ η τρίτη μελέτη αφορά τη Περιβαλλοντική εκτίμηση του έργου των ανασχετικών φραγμάτων για την έκδοση των Περιβαλλοντικών όρων. 

    Προτείνεται η έγκριση των μελετών και να εξουσιοδοτηθεί η δημαρχιακή επιτροπή για τις περαιτέρω διαδικασίες.

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.          

 Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της υπαλλήλου έλαβε γνώση των μελετών και μετά από διαλογική συζήτηση, 

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τις μελέτες του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών:

· Κατασκευή κορμοδεμάτων και φραγμάτων στις πλαγιές της καμένης έκτασης Δήμου Μελιβοίας Νομού Λάρισας.

·  Κατασκευή ανασχετικών φραγμάτων εντός των ρεμάτων και χειμάρρων στις πλαγιές της καμένης έκτασης Δήμου Μελιβοίας Νομού Λάρισας

· Προκαταρκτική Περιβαλλοντική Εκτίμηση για την κατασκευή ανασχετικών φραγμάτων εντός των ρεμάτων και χειμάρρων στις πλαγιές της καμένης έκτασης Δήμου Μελιβοίας Νομού Λάρισας.

2. Εξουσιοδοτεί την Δημαρχιακή Επιτροπή για τις περαιτέρω διαδικασίες  
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