   Θέμα  4ο .- Διαδημοτική συνεργασία με τους Δήμους Αγιάς, Λακέρειας, Νέσσωνος, 
                      Ευρυμενών, Κάτω Ολύμπου με σκοπό την εκπόνηση επιχειρησιακού 
                      σχεδίου για την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των ορεινών και μειονεκτικών 
                      περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

    Αριθμ. Αποφάσεως  20/2002 εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δήμαρχος. και είπε τα εξής:

   Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 23 του Ν. 2539/97 ο Δήμος μας μπορεί να υπογράψει σύμβαση διαδημοτικής συνεργασίας με άλλους Δήμους για την ανάληψη αρμοδιοτήτων για λογαριασμό τους .

    Μετά την σχετική πρόσκληση από την Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Θεσσαλίας ο Δήμος μας παρέστη σε  Περιφερειακή Σύσκεψη Δήμων και τοπικών Αναπτυξιακών Εταιρειών όπου συζητήθηκε η εκπόνηση ολοκληρωμένου επιχειρησιακού σχεδίου για την ανάπτυξη ορεινών και μειονεκτικών περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Σ’ αυτή την  διαδημοτική συνεργασία εκτός από τον Δήμο μας  θα συμμετέχουν επίσης οι Δήμοι Αγιάς, Λακέρειας, Κάτω Ολύμπου, Νέσσωνος και Ευρυμενών. 

     Η Σύμβαση θα έχει διάρκεια μέχρι την οριστική παραλαβή αποπληρωμή της μελέτης του επιχειρησιακού σχεδίου και ο φορέας υλοποίησης του θα είναι ο Δήμος Μελιβοίας.

     Το κόστος της μελέτης ανέρχεται σε 52.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα καλυφθεί από  πόρους του ΕΠΤΑ.

     Για την υλοποίηση των παραπάνω παρακαλώ όπως εγκρίνετε την σύναψη σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας με τους Δήμους Αγιάς, Λακέρειας, Κάτω Ολύμπου, Νέσσωνος και Ευρυμενών για την εκπόνηση μελέτης επιχειρησιακού σχεδίου για την ανάπτυξη ορεινών και μειονεκτικών περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας.  

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου έλαβε γνώση των σχετικών εγγράφων και διατάξεων και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα 

1. Εγκρίνει:

· Την σύναψη της Σύμβασης της Διαδημοτικής Συνεργασίας με τους Δήμους Αγιάς, Λακέρειας, Κάτω Ολύμπου, Νέσσωνος και Ευρυμενών με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Μελιβοίας

      Σκοπός της σύμβασης είναι η εκπόνηση ολοκληρωμένου επιχειρησιακού σχεδίου για την ανάπτυξη ορεινών και μειονεκτικών περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

      Η Σύμβαση θα έχει διάρκεια μέχρι την οριστική παραλαβή αποπληρωμή της μελέτης του επιχειρησιακού σχεδίου.

      Το κόστος της μελέτης ανέρχεται σε 52.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα καλυφθεί από  πόρους του ΕΠΤΑ.

· Την συμμετοχή του Δήμου στην Προγραμματική Σύμβαση γι την εκπόνηση μελέτης Ολοκληρωμένου Προγράμματος Αγροτικής ανάπτυξης ορεινών και μειονεκτικών περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

2. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Μελιβοίας κ. Γκουντάρας Αντώνης να υπογράψει:

· Την Σύμβαση Διαδημοτικής Συνεργασίας. 
· Την Προγραμματική σύμβαση για την εκπόνηση της μελέτης και να προχωρήσει στις κατάλληλες ενέργειες της αρμοδιότητας του.

3. Ορίζει:

· Τακτικό μέλος της Κοινής Επιτροπής του άρθρου 8 της Σύμβασης, τον Δήμαρχο Αντώνη Γκουντάρα και αναπληρωματικό μέλος τον Αντιδήμαρχο Βασίλειο Λέτσιος.
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