Θέμα  5ο .- Έγκριση 3ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «ανάπλαση 

                      παραλιών (κατασκευή κρασπεδορείθρων και πεζοδρομίων»

    Αριθμ. Αποφάσεως  21/2002 ανάπλαση παραλιών κρασπεδορείθρων

   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος. και είπε τα εξής:

   Από την ΤΥΔΚ Ν. Λάρισας έχει συνταχθεί ο 3ος ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών του έργου 

«ανάπλαση παραλιών (κατασκευή κρασπεδορείθρων και πεζοδρομίων» αριθμ.329/2000 μελέτης, εργολαβίας Εργοδομή Ε.Π.Ε.

   Ο ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών συντάσσεται για να συμπεριλάβει την αύξηση ποσοτήτων ορισμένων ποσοτήτων εργασιών που κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

   Οι εργασίες αυτές είναι κυρίως τα κράσπεδα με τα σκυροδέματά τους, οι αγωγοί ομβρίων με τα σκυροδέματά τους και οι επιστρώσεις με έγχρωμες πλάκες. 

    Η την τακτοποίηση των κονδυλίων της αρχικής μελέτης λόγω αυξομειώσεων αυτών και για να συμπεριλάβει ποσότητες που κρίθηκαν αναγκαίες να εκτελεστούν για την σωστή και έντεχνο κατασκευή του έργου και την πληρότητα αυτού.

   Η επιπλέον δαπάνη των ανωτέρω εργασιών προτείνεται να καλυφθεί και πέραν τοων απροβλέπτων της μελέτης από την προκύπτουσα διαφορά των επιπλέον εργασιών σύμφωνα με το άρθρο 1. Παρ.1 του Π.Δ.210/97 διότι είναι αδύνατη η ακριβής προσμέτρηση των ανωτέρων εργασιών οι οποίες αφορούσαν έργα βελτιώσεων.

   Η μεταβολή του συμβατικού ποσού ανέρχεται σε μηδέν ( 0 )  δραχμές και η συνολική πίστωση για έγκριση μαζί με Φ.Π.Α. σε 77.809.769 δραχμές.

    Μετά τα παραπάνω προτείνω στο Δ.Σ. την  έγκριση του παραπάνω ανακεφαλαιωτικού πίνακα. 

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε γνώση του 2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

    Εγκρίνει τον 3ο ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών του έργου «ανάπλαση παραλιών (κατασκευή κρασπεδορείθρων και πεζοδρομίων» με ανάδοχου τον εργολάβο Εργοδομή Ε.Π.Ε, για εργασίες δαπάνης ποσού 77.809.769  δραχμές με Φ.Π.Α.
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