Θέμα  3ο .- Γνωμοδότηση για την ίδρυση ελαιοτριβείου – εργαστηρίου κατασκευής 

                     πλαστικών τελάρων στην θέση Παλιουριά του Δ.Δ. Σκήτης. 
    Αριθμ. Αποφάσεως   30/2002 ίδρυση ελαιοτριβείου
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δ.Σ. Τριανταφύλλου Παντελής και είπε τα εξής:

   Όπως γνωρίζετε σε προγενέστερη συνεδρίαση του Δ.Σ., είχαμε συζητήσει για την αίτηση της Γραμμένου Ελένης, σχετική με την έκφραση συναίνεσης από τον Δήμο μας για ίδρυση ελαιουργείου και βιοτεχνίας πλαστικών καφασιών στο Δ.Δ. Σκήτης.

   Τότε δεν είχαμε αποφανθεί με απόφασή μας υπέρ ή κατά της ίδρυσης του ελαιουργείου αλλά είχαμε δεσμευτεί σε επόμενη συνεδρίαση να πάρουμε θέση, αφού πρώτα ενημερωνόμασταν σε λεπτομερή ζητήματα λειτουργίας τέτοιων επιχειρήσεων.

   Σήμερα καλούμαστε και σύμφωνα με το αριθμ.ΔΒ/Φ14.1180/333/28-2-2002 έγγραφο της Δ/νσης Βιομηχανίας Νομαρχιακής Αυτ/σης Λάρισας, να εκφράσουμε την γνώμη μας για την ίδρυση του συγκεκριμένου ελαιοτριβείου – εργαστηρίου. 

   Σας αναφέρω ότι η αίτηση με τα συνοδευόμενα δικαιολογητικά της αιτούσας τα οποία και σας γνωστοποίησα αναφέρουν ότι η προς ίδρυση επιχείρηση θα μπορούσε να ήταν αξιόλογη τεχνολογικά κατά την γνώμη μας και σε σημείο που να μην ρυπαίνει το περιβάλλον, εάν συμβάδιζε με την τεχνική περιγραφή - προδιαγραφές της Δ/νσης Βιομηχανίας και μόνο, διότι η εισηγητική έκθεση – άδεια της Δ/νσης Υγιεινής δεν συμβάλει στον σκοπό αυτό.

   Προτείνω να γνωμοδοτήσουμε υπέρ της ίδρυσης της επιχείρησης μόνο εφόσον τεχνολογικά συμβαδίσει με τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην γνωμάτευση της Δ/νσης Βιομηχανίας και συγκεκριμένα η επεξεργασία του ελαιοκάρπου γίνεται χωρίς νερά και χωρίς την δημιουργία ταύρων και δεξαμενών αποβλήτων.

   Στο σημείο αυτό το λόγο πήρε ο Δήμαρχος και είπε ότι, μας ζητάνε σήμερα να εκφέρουμε άποψη σε ένα θέμα όπου η κάθε μία από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες με τις περιγραφές τους προτείνουν διαφορετικά πράγματα.

   Γνώμη μου είναι να ξανασυζητάμε το θέμα όταν οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες καταλήξουν σε μία κοινή θέση. 

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δ.Σ. Τριανταφύλλου Παντελή, έλαβε γνώση τον σχηματισθέντα φάκελο για την ίδρυση του ελαιουργείου – βιοτεχνίας από την Γραμμένου Ελένη  και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

    Δεν εγκρίνει την ίδρυση ελαιουργείου και βιοτεχνίας πλαστικών καφασιών στο Δ.Δ. Σκήτης, της αιτούσας Γραμμένου Ελένης, για τον λόγο ότι δεν εξασφαλίζει την μη δημιουργία αποβλήτων. 

   Ως δημοτική αρχή είμαστε θετικοί στην ίδρυση τέτοιων μορφών επιχειρήσεων μόνο στην περίπτωση που ρητά θα εξασφαλίζεται η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.   

