   Θέμα  5ο .- Ψήφιση πίστωσης για μετακίνηση υπαλλήλου του Δήμου σε σεμινάριο.

    Αριθμ. Αποφάσεως 32/2002 μετακίνηση υπαλλήλου
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ.. και είπε τα εξής:

   Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1, 6, 9 και 12 του Ν.2685/1999 οι υπάλληλοι των Ο.Τ.Α. μπορούν να μετακινούνται έξω από την έδρα τους για εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από εντολή -απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

    Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις επιτρέπεται η μετακίνηση χωρίς προηγούμενη απόφαση του συμβουλίου, το οποίο στις περιπτώσεις αυτές αποφασίζει αν η μετακίνηση ήταν δικαιολογημένη ή όχι και σε αυτούς που μετακινούνται για εκτέλεση υπηρεσίας καταβάλλονται τα έξοδα κίνησης που αποδεδειγμένα  έχουν γίνει ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. και μπορεί να ορισθεί και ημερήσια αποζημίωση.

   Υπήρξε  ανάγκη η υπάλληλος του Δήμου Χουσιάφη Παναγιώτα να μετακινηθεί κατεπειγόντως έξω από την έδρα για εκτέλεση εργασίας, και συγκεκριμένα στην Αθήνα στις 26/2/2002 για την παρακολούθηση σεμιναρίου με θέμα « Σύνταξη νέων εκλογικών καταλόγων» που διοργάνωσε  το Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης. 

   Τα έξοδα κίνησης για την παραπάνω μετάβαση, σύμφωνα με τα παραστατικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν ανέρχονται στο ποσό των  41,05 ευρώ, συν την ημερήσια αποζημίωση.

    Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση των σχετικών διατάξεων την ανάγκη για μετακίνηση της παραπάνω υπαλλήλου εκτός έδρας για εκτέλεση υπηρεσίας και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα

   Εγκρίνει και  δικαιολογεί την μετακίνηση της υπαλλήλου του Δήμου Χουσιάφη Παναγιώτα, για την εκτέλεση εργασίας εκτός έδρας και συγκεκριμένα, στην Αθήνα στις 26/2/2002 για σύνολο τριών (3) ημερών για την παρακολούθηση σεμιναρίου με θέμα «σύνταξη νέων εκλογικών καταλόγων» που διοργάνωσε  το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α..

1. Ορίζει ημερήσια αποζημίωση ποσό 29,35 Ευρώ

2. Ψηφίζει πίστωση σε βάρος του Κ.Α 5113.2 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2002 με τίτλο «έξοδα κίνησης υπαλλήλων» ποσό 129,10 Ευρώ.

3. Να εκδοθεί ένταλμα στο όνομα της δικαιούχου ποσού 129,10 Ευρώ

