ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 6/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 28η του μηνός Μαρτίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή ώρα 7:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 24/3/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   7ο .- Κανονισμός Άρδευσης Δ.Δ. Σωτηρίτσας & Μελιβοίας

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  
     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  7ο .- Κανονισμός Άρδευσης Δ.Δ. Σωτηρίτσας & Μελιβοίας

    Αριθμ. Αποφάσεως 37/2003
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:
   Όπως γνωρίζετε στην Περιφέρεια των Δ.Δ. Σωτηρίτσας και Μελιβοίας υπάρχουν δημοτικά δίκτυα άρδευσης τα οποία πρέπει να τα διέπει ένας κανονισμός για την σωστή και έρρυθμη λειτουργία τους. 

   Προτείνω τον παρακάτω κανονισμό άρδευσης ο οποίος καταρτίζετε - εκδίδεται σ’ εφαρμογή του άρθρου 1 & 6 του από 13/9/1959 Β.Δ. και αφορά την άρδευση των εντός περιοχής δικαιοδοσίας των Δ.Δ. Σωτηρίτσας και Μελιβοίας ευρισκομένων αγροτεμαχίων.

1. Τα όρια της περιμέτρου ορίζονται ως εξής:

Α. Από το κεντρικό αντλιοστάσιο στην θέση «Ξάνοιγμα» στο οποίο υπάρχει ταμιευτήρας που δέχεται τα νερά δύο γεωτρήσεων παροχής 40 m3 η κάθε μία .

     Το νερό διοχετεύεται με αντλία και αρδεύει τις κάτωθι περιοχές με τα ευρισκόμενα εντός αυτών αγροτεμάχια ,εκατέρωθεν του αγωγού:

· Με δυτική όδευση τις περιοχές Βρετού – Ελιά - Καψαλισμένο δένδρο – Μνήμα -  Παραφέντη. 

· Με νότια όδευση τις περιοχές Καψαλισμένο δένδρο – Σπαθερά – Προίωνα - Κλήματα και όλα τα αγροτεμάχια που βρίσκονται μεταξύ των περιοχών αυτών.   

B. Από το κεντρικό αντλιοστάσιο στην θέση «Λυγαριά» (δέχεται την παροχή δύο γεωτρήσεων συνολικού όγκου 80cm3) αρδεύει τα αγροτεμάχια με βορειοδυτική όδευση και τις θέσεις Γεροζαφείρη – Παλιούρι – Μετόχια – Δελήκωστα.    

Γ.  Από το κεντρικό Αντλιοστάσιο στην θέση «Περιστεριά» (παροχή 80cm3 ) το νερό διοχετεύεται σε κεντρική λιμνοδεξαμενή στην θέση Μελίσσια και αρδεύει τις περιοχές Αμπέλια – Μελίσσια – Αγία Παρασκευή – Ξερόλακας – Ράχες – Προίωνας – Γκαραβέλα - Μπαρμούση – Σαμάρια – Μπότσιανη – Πέτρινας – Ζυγούρι – Βλαχομάνδρια. 

Δ. Από το κεντρικό αντλιοστάσιο στην θέση «Μαλάτη» παροχής 60 cm3 το νερό θα διοχετεύεται με δυτική όδευση προς Μαλάτη κατά μήκος του υπάρχοντος δρόμου και σε μήκος 800 μέτρων και με βορειοανατολική όδευση και σε μήκος 2.000 μέτρων προς τις περιοχές Ράχες – Κουτσιακάδικα.

Ε. Από τον κεντρικό αντλιοστάσιο στη θέση «Γκούτζιμπο» με παροχή 40 cm3 το νερό θα διοχετεύεται περιμετρικά του αντλιοστασίου με όδευση στους υπάρχοντες δρόμους και σε συνολικό μήκος 1.400 μέτρα.

2. Ο Δήμος δεν υποχρεούται να μεταφέρει το νερό πέραν των κεντρικών αγωγών. Προτεραιότητα 

στην άρδευση έχουν όσοι βρίσκονται πλησιέστερα του κεντρικού αγωγού, αλλιώς ορίζεται με πρόγραμμα που συντάσσει το αρμόδιο όργανο και εξουσιοδοτεί ο δήμος για τον σκοπό αυτό.  

   Το πρόγραμμα ποτίσματος συντάσσεται λαμβάνοντας υπόψη τις παραμέτρους: 

· Συχνότητα ποτίσματος ( από 20- 30 ημέρες ανά πότισμα)

· Διάρκεια ποτίσματος ( αριθμός στεμμάτων, αριθμός και ηλικία δένδρων και είδος δένδρων)

· Για την επίτευξη της σύνταξης του προγράμματος ποτίσματος πρέπει ο κάθε καταναλωτής να δηλώνει κατά τους μήνες Φεβρουάριο – Μάρτιο – Απρίλιο κάθε έτους τον αριθμό των στρεμμάτων, το είδος, την ηλικία και τον αριθμό των δένδρων που θέλει να αρδεύσει.

3. Την πιστή τήρηση του προγράμματος του ποτίσματος την αναλαμβάνει ο υδρονομέας και όλοι οι καταναλωτές οφείλουν να υπακούουν στις υποδείξεις του υδρονομέα διαφορετικά διακόπτεται η παροχή μετά από αιτιολογημένη έκθεση.

4. Οι καταναλωτές οφείλουν να προσέχουν τους αγωγούς, παροχές και κάθε είδος κατασκευές που έχουν σχέση με το αρδευτικό δίκτυο, διαφορετικά στους παραβάτες θα επιβάλλεται πρόστιμο ίσο με το κοστολόγιο της ζημιάς προσαυξανόμενο κατά 50%.

5. Για τις καλλιέργειες των μήλων και των Αχλαδιών η συχνότητα ανά πότισμα είναι 12 – 16 ημέρες, επιτρέπεται όμως η άρδευση ανά τομέα:

· Α’ Τομέας μέχρι 50 στρέμματα

· Β’ Τομέας μέχρι 70 στρέμματα

· Γ’ Τομέας μέχρι 70 στρέμματα

Για τον λόγο αυτό η δενδροκαλλιέργεια του είδους αυτού θα δικαιούται νερό μόνο όταν έχει πάρει έγγραφο δικαίωμα που θα ορίζει τα χρόνια που θα δικαιούται νερό όπως επίσης και πιστοποίηση καλλιέργειας κάθε έτος.

6. Σε περίπτωση λειψυδρίας ή αβαρίας των μηχανημάτων – δικτύου, ο δήμος δεν φέρει καμία ευθύνη για τις ζημιές των καλλιεργειών.

7. Εάν υπάρχει ανάγκη  αντιμετώπισης δαπανών μπορεί ο δήμος να προεισπράξει το 50% του αρδευτικού τέλους με βάση την προηγούμενη κατανάλωση.

     Δεν θα έχει δικαίωμα  στην επόμενη αρδευτική περίοδο κανένας καταναλωτής που δεν έχει       εξοφλήσει οικονομικά την προηγούμενη κατανάλωση.

8. Κάθε αρδευτής έχει υποχρέωση:

· Να συμμορφώνεται με τον κανονισμό άρδευσης και τις τυχόν συμπληρωματικές αποφάσεις του Δ.Σ.

· Να παραβρίσκεται ο ίδιος ή με ενήλικο αντιπρόσωπό του την ημέρα και την ώρα παραλαβής του νερού διαφορετικά χάνει την σειρά του.   

9. Το Τιμολόγιο της άρδευσης ανά ώρα ποτίσματος ορίζεται στα 7,00 ευρώ και με ανώτατο όριο κατανάλωσης 50 cm3 το στρέμμα. 

Στο σημείο αυτό το λόγο πήρε ο Δ.Σ. Τριανταφύλλου Παντελής ο οποίος είπε ότι τα εξής:

      Ο κανονισμός ο οποίος καλούμαστε σήμερα να εγκρίνουμε έχει σοβαρές ατέλειες και προτείνω την αναβολή του, ώστε να επεξεργαστεί καλύτερα και πριν την ψήφισή του να προηγηθεί διαχειριστική μελέτη έτσι ώστε να αποφευχθούν προβλήματα στην άρδευση όλων των κτημάτων. 

     Την συνέχεια το λόγο έλαβε ο εισηγητής Αντιδήμαρχος και μεταξύ άλλων είπε:

      Ο κανονισμός αυτός, είναι μία τεκμηριωμένη πρόταση και καλύπτει τις ανάγκες για σωστή και έρρυθμη λειτουργία των δικτύων, με άλλες αποφάσεις του Δ.Σ. στην συνέχεια αν χρειαστεί μπορούμε να  επανέλθουμε να συμπληρώσουμε και να τροποποιήσουμε τον κανονισμό.

      Επίσης σας αναφέρω ότι ο κανονισμός έχει εγκριθεί ομόφωνα και από το Τ.Σ. Σωτηρίτσας με το 2/2003 πρακτικό συνεδρίασης αυτού. 

      Προτείνω την έγκριση του κανονισμού.

     Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
     Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση τον σχηματισθέντα φάκελο την ανάγκη κατάρτισης –έκδοσης του κανονισμού άρδευσης και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

     Εγκρίνει τον κανονισμό άρδευσης  των εντός περιοχής δικαιοδοσίας των Δ.Δ. Σωτηρίτσας και Μελιβοίας ευρισκομένων αγροτεμαχίων όπως αυτός αναλυτικά ορίζεται στην εισήγηση του Αντιδημάρχου.

    Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

   Σφυρής Αχιλλέας, Τριανταφύλλου Παντελής, Κρεμαστάς Βασίλειος, Παπαρίζος Γεώργιος, Ματράκης Δημήτριος και Βαλάρης Γεώργιος δεν εγκρίνουν τον κανονισμό άρδευσης διότι πρέπει να προηγηθεί διαχειριστική μελέτη έτσι ώστε να αποφευχθούν προβλήματα στην άρδευση όλων των κτημάτων. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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