   Θέμα  12ο .- Χαρακτηρισμός – παραχώρηση χώρου για την κατασκευή 

κλειστού 

                        γυμναστηρίου

    Αριθμ. Αποφάσεως   39/2002 γυμναστηρίου
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ.. και είπε τα εξής:

   Σας κάνω γνωστό ότι η Νομαρχιακή Αυτ/ση Λάρισας μας έκανε γνωστό το ενδιαφέρον της για την κατασκευή ενός κλειστού γυμναστήριου στην Παραλιακή ζώνη του Δήμου μας  με την προϋπόθεση να χαρακτηρίσουμε – παραχωρήσουμε μία δημοτική έκταση περίπου δύο στρεμμάτων για τον σκοπό αυτό.

   Η κατασκευή του κλειστού γυμναστηρίου  είναι ένα έργο το οποίο θα αναβαθμίσει την περιοχή μας και θα δόση την δυνατότητα για ποιοτική και συστηματική άθληση στην νεολαία μας και όχι μόνο.

   Στο σημείο αυτό να σας αναφέρω ότι το τοπικό συμβούλιο Σωτηρίτσας με το 1/2002 πρακτικό συνεδριάσεως αυτού προτείνει τα δύο κοινοτικά αγροτεμάχια που βρίσκονται στις θέσεις Μηλιά και Ξάνοιγμα του Διαμερίσματος Σωτηρίτσας να  χρησιμοποιηθούν για την δημιουργία αθλητικών εγκαταστάσεων. 

   Προτείνω την έγκριση κατασκευής του κλειστού γυμναστηρίου και τον χαρακτηρισμό – παραχώρηση έκτασης 2 στρεμμάτων στην θέση «Ξάνοιγμα» Δ.Δ. Σωτηρίτσας  για τον σκοπό αυτό.  

  Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

  Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

   Αποδέχεται την κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου από την Νομαρχιακή Αυτ/ση Λάρισας, στην Παραλιακή ζώνη του Δήμου μας και χαρακτηρίζει – παραχωρεί για τον σκοπό αυτό έκταση δύο (2)  στρεμμάτων στην θέση «Ξάνοιγμα» Δ.Δ. Σωτηρίτσας. 
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