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ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 6/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 28η του μηνός Μαρτίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή ώρα 7:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 24/3/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   10ο .- Ψήφισμα για τον πόλεμο στο Ιράκ

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  10ο .- Ψήφισμα για τον πόλεμο στο Ιράκ

    Αριθμ. Αποφάσεως 40/2003

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δ.Σ. Μπελιάς Αντώνιος και είπε τα εξής:

   Με αφορμή την απροκάλυπτη στρατιωτική επέμβαση των Η.Π.Α και των συμμάχων τους εναντίον του Ιράκ προτείνω να προβούμε στο παρακάτω ψήφισμα.

· Καταδικάζουμε την βάρβαρη και αυθαίρετη στρατιωτική εισβολή των Η.Π.Α και των συμμάχων τους στο Ιράκ, γιατί η ενέργεια αυτή παραβιάζει τη διεθνή νομιμότητα , καταρρακώνει για ακόμα μια φορά το ρόλο και το κύρος του Ο.Η.Ε και θέτει σε κίνδυνο την παγκόσμια ειρήνη.

· Ζητάμε να σταματήσει άμεσα αυτός ο παράνομος, ανήθικος και καταστροφικός πόλεμος  και την ειρηνική διευθέτηση του προβλήματος μέσω του Ο.Η.Ε.

· Καταδικάζει την πολιτική κάθε χώρας, που χρησιμοποιεί τον πόλεμο, προκειμένου να προωθήσει την στρατηγική της και να εξυπηρετήσει τα γεωπολιτικά οικονομικά συμφέροντα.

· Ο λαός του δήμου Μελιβοίας, κομμάτι του φιλειρηνικού ελληνικού λαού, ενώνει τη φωνή του με την φωνή εκατομμυρίων ανθρώπων σε όλο τον κόσμο υπέρ της ειρήνης και κατά του πολέμου.

      Το παρόν ψήφισμα συνυπογράφουν όλοι οι φορείς του Δήμου Μελιβοίας.

      Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
      Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δ.Σ. Μπελιά Αντώνιο έλαβε γνώση του ψηφίσματος και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

         Εγκρίνει το ψήφισμα όπως αυτό αναφέρεται στην εισήγηση της παρούσας απόφασης. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
	Ο Πρόεδρος
Μπάτσικας Β
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Γκουντάρας Α.
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  8.- Ματράκης Δημήτριος
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