Θέμα  2ο .- Εξέταση αίτησης Μανδάλη Ευάγγελο για μετατόπιση κεραίας τηλεπικοινωνιών    
    Αριθμ. Αποφάσεως  43/2002 Εξέταση αίτησης Μανδάλη Ευάγγελο

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δήμαρχος. και είπε τα εξής:

    Όπως γνωρίζετε με την αριθμ.94/2001 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου εγκρίθηκε η εγκατάσταση τηλεπικοινωνιακού κόμβου διασύνδεσης της Λάρισας με την Θεσσαλονίκη  στην εταιρεία INTRACONNECT και συγκεκριμένα παραχωρήσαμε για τον σκοπό αυτό δημοτική έκταση 500 τ.μ. στην θέση Γκούτζιμπο.

    Σήμερα με την εγκατάσταση του κόμβου προσκομίσθηκε από τον ιδιώτη Μανδάλη Ευάγγελο του Βασιλείου κάτοικο Μελιβοίας αίτηση στην οποία αναφέρει ότι ο κόμβος (κεραία) στο σημείο όπου τοποθετήθηκε δεν είναι δημοτική έκταση όπως έπρεπε, αλλά ιδιοκτησία του και μας ζητάει να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες για την μετατόπιση της κεραίας.

    Στο σημείο αυτό να σας αναφέρω ότι το τοπικό συμβούλιο δια του προέδρου του Τσιντζιράκο Βασίλειο μετά από επιτόπου εξέταση και σύμφωνα με τα τοπογραφικά σχέδια της περιοχής διαπίστωσε το λάθος που έγινε και η κεραία πράγματι έχει τοποθετηθεί στην ιδιοκτησία του αιτούντα.     

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

    Ορίζει όπως προβεί ο Δήμος στις απαραίτητες ενέργειες για την απομάκρυνση του τηλεπικοινωνιακού κόμβου (κεραία) από την ιδιοκτησία του Μανδάλη Ευάγγελου στην θέση Γκούτζιμπο. 
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