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  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 7/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 22η του μηνός Απριλίου έτους 2003, ημέρα Τρίτη ώρα 8:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 18/4/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   4ο .-   Εξέταση αίτηση Ηλιάδη Ελευθέριο για χορήγηση 2ης παράτασης 
                                 υλοτόμησης της 1α συστάδας δάσους Μελιβοίας  

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

      Σφυρής Αχιλλέας, Παπαρίζος Γεώργιος, Τριανταφύλλου Παντελής, Ματράκης Δημήτριος, Κρεμαστάς Βασίλειος και Βαλάρης Γεώργιος πριν την συζήτηση και λήψη απόφασης στο συγκεκριμένο θέμα αποχώρησαν από την αίθουσα. 


     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  4ο .-   Εξέταση αίτηση Ηλιάδη Ελευθέριο για χορήγηση 2ης παράτασης υλοτόμησης 
                        της 1α συστάδας δάσους Μελιβοίας  

    Αριθμ. Αποφάσεως 44/2003

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δ.Σ. Κορτέσης Κων/νος και είπε τα εξής:

    Με την αριθμ24/2002 απόφαση της Δ.Ε. κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα της πλειοδοτικής δημοπρασίας απολήψεως δασικών προϊόντων της δασικής συστάδας 1α κοινοτικού δάσους Μελιβοίας στο όνομα του πλειοδότη Ηλιάδη Ελευθέριο κάτοικο Αγιάς.

   Η εκμετάλλευση  αυτής έγινε με το αριθμ.6243/2001 ιδιωτικό συμφωνητικό, η δε εγκατάσταση αυτού έγινε βάσει του Πρωτοκόλλου εγκατάστασης του Δασαρχείου Αγιάς του οποίου η ισχύς ορίστηκε μέχρι τις 28/9/2002

   Στην συνέχεια στον ανωτέρω μισθωτή μετά από αίτησή του χορηγήθηκε 1η  παράταση χρόνου υλοτομίας της δασικής συστάδας 1α, κοινοτικού δάσους Μελιβοίας από την ημερομηνία λήξεως του πρωτοκόλλου εγκατάστασης του Δασαρχείου Αγιάς μέχρι τις 28/12/2002 για την σωστή εκμετάλλευση της παραπάνω δασικής συστάδας.

   Ο μισθωτής με την από 20/1/2003 αίτησή του ζήτησε από τον Δήμο μας χορήγηση 2ης παράτασης χρόνου υλοτομίας της παραπάνω δασικής συστάδας τριών μηνών δηλαδή έως 31/3/2003 λόγω καιρικών συνθηκών (συνεχείς βροχοπτώσεις), η οποία δεν του χορηγήθηκε (απόφαση 20/2003 Δ.Σ.)

   Σήμερα εκ νέου με την από 1/4/2003 αίτησή του ζητάει να επανεξεταστεί  η χορήγηση 2ης παράτασης χρόνου υλοτόμησης για έξι μήνες δηλαδή έως 30/6/2003, για τους ίδιους λόγους (συνεχείς βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις)  . 

   Πρέπει εδώ να σας τονίσω ότι ο καιρός έως το τέλος της πρώτης παράτασης ήταν ευνοϊκός και έπρεπε ο μισθωτής να έχει τελειώσει τις υποχρεώσεις του και η αίτησή του για χορήγηση 2ης παράτασης υποβλήθηκε εκπρόθεσμη δηλαδή μετά την λήξη του χρόνου της πρώτης παράτασης.

   Επίσης σας αναφέρω ότι ο προβλεπόμενος υλοτομητέος ξυλώδης όγκος βάση της διαχειριστικής έκθεσης ανέρχεται σε 550 τόνους από τους οποίος μέχρι 27/12/2002  έχει υλοτομήσει 420 τόνους και τους οποίους βάση πρωτοκόλλων  εξέλεγξης τους έχει μεταφέρει.   

   Για τους παραπάνω λόγους προτείνω να μην κάνουμε δεκτή και την νέα αίτησή του  και να εφαρμοστούν οι όροι διακήρυξης δημοπρασίας.

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δ.Σ. Κορτέση Κων/νου, έλαβε γνώση του σχετικού φακέλου  και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα 

1. Δεν αποδέχεται την αίτηση του μισθωτή της δασικής συστάδας 1α, κοινοτικού δάσους Μελιβοίας Ηλιάδη Ελευθέριο και δεν χορηγεί άλλη παράταση χρόνου υλοτομίας
2. Ορίζει την εφαρμογή των όρων διακήρυξης της δημοπρασίας.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
	Ο Πρόεδρος
Μπάτσικας Β
	Ο Δήμαρχος

Γκουντάρας Α.
	Ο Γραμματέας

Δημηνίκος Α.
	Τα Μέλη του δημοτικού Συμβουλίου


	Αργύρης Νικόλαος
	Περπερής Ευάγγελος

	Κορτέσης Κων/νος
	Πράπας Στέφανος

	Λέτσιος Βασίλειος
	Ριζάκης Δημήτριος

	Μπελιάς Αντώνιος
	Τσιντζιράκος Βασίλειος
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1.- Βαλάρης Γεώργιος





2.- Κρεμαστάς Βασίλειος





3.- Ματράκης Δημήτριος





4.- Παπαρίζος Γεώργιος





5.- Σφυρής Αχιλλέας





6.- Τριανταφύλλου Παντελής


 


 














 








 























 

















  1.- Αργύρης Νικόλαος





  2.- Κορτέσης Κων/νος





  3.- Λέτσιος Βασίλειος





  4.- Μπάτσικας Βασίλειος


  


  5.- Μπελιάς Αντώνιος





  














 6.- Περπερής Ευάγγελος





 7.- Πράπας Στέφανος





 8.- Ριζάκης Δημήτριος





 9.- Τσιντζιράκος Βασίλειος
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