    Θέμα  8ο .- Μίσθωση οικήματος πολλαπλών χρήσεων στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας

    Αριθμ. Αποφάσεως  61/2002 Μίσθωση οικήματος πολλαπλών χρήσεων

   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

   Όπως γνωρίζετε ο Δήμος μας με την αριθμ.19/1999 απόφαση του Δ.Σ. και την αριθμ.20/1999 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής είχε προβεί στην μίσθωση οικήματος «πολλαπλών χρήσεων» και συγκεκριμένα στην Σωτηρίτσα ιδιοκτησίας Τριανταφύλλου Κων/νου του Γεωργίου με διάρκεια τα τρία χρόνια και λήξη της μίσθωσης 30/4/2002.

   Η παραπάνω μίσθωση κάλυψε τις ανάγκες του Δήμου σε χώρους βοηθητικούς , αποθηκευτικούς κ.λ.π. και η ωφέλεια για τον Δήμο μας, από την χρησιμοποίηση του οικήματος για τον ανωτέρω σκοπό ήταν σημαντική.

   Για τον λόγο ότι ο Δήμος μας δεν μπόρεσε έως σήμερα να δημιουργήσει δικούς του χώρους είναι επιτακτική ανάγκη να συνεχίσουμε την μίσθωση και για τα επόμενα χρόνια.

  Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.          

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση των σχετικών αποφάσεων αυτού, την ανάγκη ενοικίαση οικήματος για την κάλυψη διαφόρων αναγκών του Δήμου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Την συνέχιση της μίσθωσης του οικήματος 65 τ.μ. ιδιοκτησίας Τριανταφύλλου Κων/νου του Γεωργίου που βρίσκεται στην Κάτω Σωτηρίτσα, θέση «Ψαροκάλυβα» για διάστημα ένα έτος (από 1/5/2002 έως 30/4/2003) με δικαίωμα ανανέωσης της σύμβασης για άλλα τρία χρόνια. και μίσθωμα  1.500 ευρώ ανά έτος.

2. Εξουσιοδοτεί τον δήμαρχο για την υπογραφή της σύμβασης.

