Θέμα  15ο .- Τροποποίηση της αριθμ.67/2004 απόφαση του Δ.Σ.

    Αριθμ. Αποφάσεως 87/2004

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

    Με την αριθμ.67/2004 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ορίσθηκε να παραπεμφθούν οι φάκελοί της Βλάχου Αντωνίας του Βασιλείου και Ασημόπουλο Θεοδόσιο & Ασημοπούλου Ανδρεάνας,, προς το Δικαστικό Γραφείο του Νομικού Συμβούλου του Κράτους για να γνωμοδοτήσει στον Έλεγχο καθαρότητας των τίτλων ιδιοκτησίας των οικοπέδων τους που έχουν ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα.

    Όπως μας ενημέρωσε ο Πρόεδρος του Δικαστικού Γραφείου του Νομικού Συμβούλου του Κράτους, η υπηρεσία τους έχει αρμοδιότητα γνωμοδότησης μόνο για κτήματα του δημοσίου και  όχι για κτήματα ΟΤΑ.

     Μετά από αυτό προτείνω να παραπεμφθούν οι φάκελοι σε δύο δικηγόρους, εκ των οποίων ο ένας να προταθεί από τους δημοτικούς συμβούλους της  αντιπολίτευσης.  
    Στην συνέχεια ο Αντιδήμαρχος πρότεινε για τους συμβούλους της συμπολίτευσης τον Δικηγόρο Λάρισας Δημηνίκο Βασίλειο και ο Σφυρής Αχιλλέας για τους συμβούλους της αντιπολίτευσης πρότεινε τον Δικηγόρο Λάρισας Χαραρά Κων/νο.

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε γνώση των σχηματισθέντων  φακέλων  και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα 

     Τροποποιεί της αριθμ.67/2004 απόφαση του Δ.Σ. και ορίζει να παραπεμφθούν οι φάκελοι, στους δικηγόρους Λάρισας Βασίλειο Δημηνίκο και Κων/νο Χαραρά, εξουσιοδοτώντας τους να γνωμοδοτήσουν στον Έλεγχο καθαρότητας των τίτλων ιδιοκτησίας των οικοπέδων
