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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 




     

 Αγιά, 17/08/2012

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 






 Αριθ. Πρωτ.: 11873
Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Θέμα:  «Πρόσκληση σε 12η τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου».

(Σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 και το άρθρο 6 του Ν. 4071/2012)
	
	ΠΡΟΣ

	
	1. Δήμαρχο Αγιάς

	
	2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου

3. Προέδρους Κοινοτήτων

4. Γραφείο Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Δασών

5. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

6. Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών




Καλείσθε να προσέλθετε στη δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς που θα διεξαχθεί στην Αγιά, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Χρυσαλλίδα», την Τετάρτη 22 Αυγούστου 2012, ώρα 11:00 πμ., για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1ο: Έγκριση πρακτικών της Επιτροπής Εμποροπανήγυρης Δημοτικής Κοινότητας Αγιάς. (Εισήγηση: Χριστίνα Γιαννουλέα, Αντιδήμαρχος).
Θέμα 2ο: Συζήτηση της υπ’ αριθμ.1/2012 απόφασης - γνωμοδότησης του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Καστρίου αναφορικά με την εκμίσθωση κτιρίων με σκοπό τη λειτουργία καφενείων σε Καστρί και Νεοχώρι (Πλασιά). (Εισήγηση: Γεώργιος Συρακούλης, Αντιδήμαρχος).
Θέμα 3ο: Ορισμός μέλους της Επιτροπής Παραλαβής της λιμνοδεξαμενής στη θέση «Γούρνα Οξιάς» της Τοπικής Κοινότητας Καρίτσας του Δήμου Αγιάς. (Εισήγηση: Γραφείο Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Δασών).
Θέμα 4ο: Τροποποίηση και συμπλήρωση (3η) της υπ’ αριθμ.64/2012 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με τίτλο: «Καθορισμός τρόπου χρήσης δημοτικών βοσκοτόπων και επιβολή δικαιώματος βοσκής για το έτος 2012». (Εισήγηση: Γραφείο Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Δασών). 
Θέμα 5ο: Έγκριση προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, για την υπηρεσία με τίτλο: «Δαπάνες μετακίνησης μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης» Δήμου Αγιάς, για το σχολικό έτος 2012-2013, για την εκτέλεση των δρομολογίων με μεταφορικό μέσο το ταξί. (Εισήγηση: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών).
Θέμα 6ο: Έγκριση διάλυσης σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αγιάς και της μελετήτριας Φωτεινής Αργυρούλη για την εκπόνηση της μελέτης: «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Ανόρυξη και αξιοποίηση υδρευτικής γεώτρησης Μεταξοχωρίου». (Εισήγηση: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών).
Θέμα 7ο: Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής Έργων. (Εισήγηση: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών).

Θέμα 8ο: Ορισμός υπολόγου της πράξης: «Τεχνική Βοήθεια του Δήμου Αγιάς». (Εισήγηση: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών).
Θέμα 9ο: Έγκριση προϋπολογισμού Δημοτικής Κατασκήνωσης Αγίας Παρασκευής Στομίου. (Εισήγηση: Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών – Γεώργιος Γιάνναρος, Δημοτικός Σύμβουλος).
Θέμα 10ο: Τροποποίηση ετήσιου προγράμματος δράσης και αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2012. (Εισήγηση: Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών).
Θέμα 11ο: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με ημερομίσθιο, με βάση τις διατάξεις του άρθρου 12 (περίπτωση κ’ -  παράγραφος 2)  του Ν. 4071/2012. (Εισήγηση: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος).
Θέμα 12ο: Έγκριση υποβολή πρότασης ένταξης στο πρόγραμμα: «Ευρώπη για τους πολίτες» (2007-2013) Μέτρο 1.2. (Εισήγηση: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος).
Θέμα 13ο: Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης στο πρόγραμμα: «Νέα Γενιά σε Δράση». -  Δράση 1.1 - Ανταλλαγές Νέων. (Εισήγηση: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος).
Θέμα 14ο: Εξέταση αιτήματος ΙΕ’ Εφορίας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων για τη σύνδεση του αρχαιολογικού χώρου στη θέση «Παλαιόσκαλα» της κτηματικής περιφέρειας Ελάφου, με το αρδευτικό δίκτυο (δημοτική πομόνα Ελάφου). (Εισήγηση: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος).
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Σουλιώτης Θεόδωρος
