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ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 2/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 14η του μηνός Ιανουαρίου έτους 2003, ημέρα Τρίτη ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 8/1/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

      ΘΕΜΑ   2ο .- Επικύρωση της αριθμ.24/2002 απόφασης Δημάρχου
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

         Θέμα  2ο .- Επικύρωση της αριθμ.24/2002 απόφασης Δημάρχου

    Αριθμ. Αποφάσεως 2/2003
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

   Σας κάνω γνωστό ότι η Πρωτοβάθμια Επιτροπή επιλύσεως δασικών αμφισβητήσεων της Νομαρχίας Λάρισας με την αριθμ.6/2002 απόφασή της χαρακτήρισε τμήμα του υπ’ αριθμ.756 τεμαχίου διανομής 1931 αγροκτήματος Σωτηρίτσας, φερόμενης ιδιοκτησίας των Αθανασίου και Καλλιόπης Χατζηαναγνώστου, εμβαδού 7.500 τ.μ. ως μη δασική έκταση (αγροτική), ενώ ορθά εφαρμόζοντας το Νόμο και εκτιμώντας  τα αποδεικτικά στοιχεία θα έπρεπε να την χαρακτηρίσει ως δασική. 

   Επειδή έσφαλε η απόφαση της επιτροπής κατά την ορθή ερμηνεία και εφαρμογή του Νόμου, έχοντας δε η υπηρεσία μας έννομο συμφέρον εκπροσωπώντας το συμφέρον του συνόλου των δημοτών μας , δεδομένου ότι με τον παραπάνω χαρακτηρισμό της επίδικης εκτάσεως ως γεωργική, υπάρχει κίνδυνος δυσμενούς επιδράσεως στο περιβάλλον που προστατεύεται συνταγματικά, αφού μία δασική έκταση θα μπορεί να αποκτήσει οικιστικό χαρακτήρα, και λόγο ύπαρξης χρονικής προθεσμίας, με την αριθμ.24/2002 απόφασή μου όρισα στον πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου μας Βασίλειο Δημηνίκο να καταθέσει προσφυγή κατά των:

· Αθανασίου Χατζηαναγνώστου του Παναγιώτη

· Καλλιόπης Χατζηαναγνώστου του Παναγιώτη

· Της αριθμ.6/2002 απόφασης της  Πρωτοβάθμια Επιτροπή επιλύσεως δασικών αμφισβητήσεων της Νομαρχίας Λάρισας  

      Θέλω επίσης να σας κάνω γνωστό ότι την απόφασή μου την φέρνω στο σώμα για έγκριση και όχι στην δημαρχιακή επιτροπή διότι το θέμα είναι πάρα πολύ σοβαρό απασχολεί εδώ και πολλά χρόνια την περιοχή μας και θίγει τα συμφέροντα του Δήμου μας και όλων των κατοίκων, και θα πρέπει να επικυρωθεί αν είναι δυνατόν ομόφωνα . 

     Σας καλώ να προβείτε στην έγκριση της αποφάσεώς μου 

     Στο σημείο αυτό το λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος Σφυρής Αχιλλέας και είπε ότι στην απόφαση 24/2002 του Δημάρχου που μας κοινοποιήθηκε και που καλούμαστε να εγκρίνουμε, οι διατάξει που αναφέρονται σ΄ αυτή δεν ανταποκρίνονται στις διατάξεις διορισμού δικηγόρου

     Το λόγο πήρε ο Δήμαρχος και είπε:

     Είναι προφανές ότι έγινε λάθος εκ παραδρομής από τον υπάλληλο που συνέταξε την απόφαση, διαπιστώθηκε ότι έγινε κατά την διαδικασία αντιγραφής από τον Η/Υ άλλης προγενέστερης απόφασής μου, που αφορούσε παραίτηση τοπικού συμβούλου, σε καμία περίπτωση όμως δεν αλλοιώνεται ο σκοπός για τον οποίο πάρθηκε η απόφασή μου.

      Σας καταθέτω την απόφασή μου με τις ορθές διατάξεις και σας καλώ για την έγκρισή της. 

     Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση της αριθμ.24/2002 απόφασης του Δημάρχου, των σχετικών διατάξεων και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

    Εγκρίνει την αριθμ.24/2002 απόφαση του δημάρχου με την οποία ορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρους ο Δημηνίκος Βασίλειος και ορθός κατατέθηκε προσφυγή κατά των αναφερομένων  στην  εισήγηση του Δημάρχου.  

    Οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

  Σφυρής Αχιλλέας, Παπαρίζος Γεώργιος, Κρεμαστάς Βασίλειος, Βαλάρης Γεώργιος, Ματράκης Δημήτριος και Τριανταφύλλου Παντελής δεν εγκρίνουν την απόφαση του Δημάρχου διότι η απόφαση που τους κοινοποιήθηκε ως εισήγηση, είναι άκυρη σύμφωνα με τα άρθρα που αναγράφονται σ’ αυτή.  

      Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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