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ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 2/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 14η του μηνός Ιανουαρίου έτους 2003, ημέρα Τρίτη ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 8/1/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   4ο .- Παράταση μίσθωσης στην ΣΤΕΤ ΕΛΛΑΣ

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

         Θέμα  4ο .- Παράταση της μίσθωσης με την ΣΤΕΤ ΕΛΛΑΣ

    Αριθμ. Αποφάσεως 4/2003
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

   Σας κάνω γνωστό ότι η πρώην κοινότητα Μελιβοίας μίσθωσε στην ΣΤΕΤ ΕΛΛΑΣ, στη θέση «Σαίτες» της περιφέρειάς μας, έκταση 194 τ.μ. για εγκατάσταση σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας. Το ιδιωτικό συμφωνητικό υπογράφηκε στις 9/12/1994 με διάρκεια μίσθωσης τα εννέα χρόνια αρχόμενης από 24/11/1993 και λήξη την 23/11/2002.

   Με το από 19/11/2002 έγγραφό της η συμβαλλόμενη εταιρεία μας ανακοινώνει ότι επιθυμεί την παράταση της μίσθωσης για ακόμη εννέα χρόνια με ετήσιο μίσθωμα 4,529,37 ευρώ πλέον τιμαρίθμου και προσαυξανόμενο κατά 3 ποσοστιαίες μονάδες ( τιμάριθμος + 3% ). 

    Πιστεύουμε ότι η αναπροσαρμογή είναι ικανοποιητική ανταποκρίνεται στα σημερινά δεδομένα και προτείνω την συνέχιση της μίσθωσης για άλλα εννέα έτη αρχόμενης από 24/11/2002 και λήξη την 23/11/2011.

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση του σχετικού φακέλου της μίσθωσης τις διατάξεις του άρθρου 7 παρ.19 του Ν.2741/1999 και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει  την παράταση της σύμβασης με την ΣΤΕΤ ΕΛΛΑΣ  για εννέα έτη αρχόμενης από 24/11/2002 και λήξη την 23/12/2011 για τον σκοπό που αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Δημάρχου.

2. Το μίσθωμα ορίζεται στο ποσό των 4,832,84 ευρώ το οποίο θα αναπροσαρμόζεται ετησίως κατά ποσοστό ίσο με το 100% του τιμάριθμου όπως αυτός ανακοινώνεται από την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία για τους αμέσως προηγούμενους δώδεκα μήνες και προσαυξανόμενος κατά τρεις ποσοστιαίες μονάδες (τιμάριθμος + 3%)  

3. Εξουσιοδοτεί τον δήμαρχο για την υπογραφή του συμφωνητικού και κάθε σχετικού.

Ο Δημοτικός σύμβουλος Κρεμαστάς Βασίλειος δεν εγκρίνει την παράταση της σύμβασης  διότι στην περιφέρειά μας έχουμε πολλές κεραίες και είναι βλαβερές για τον άνθρωπο.

   Οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

   Σφυρής Αχιλλέας, Παπαρίζος Γεώργιος, Βαλάρης Γεώργιος, Ματράκης Δημήτριος και Τριανταφύλλου Παντελής εγκρίνουν αλλά να μεριμνήσει η ΣΤΕΤ ΕΛΛΑΣ να βελτιώσει τις παροχές της σε όλο τον Δήμο.  

     Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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